

# Ezüstjelvényes polgármesterek



Szarvas finnországi testvérvárosából, Keuruuból érkezett vendégek is részt vettek a város augusztus 20-iki ünnepi rendezvényein. A delegáció vezetője Olli Haappamen üdvözölte a szarvasi ünneplőket, majd bejelentette, hogy közös kapcsolataik többéves ápolásáért a Finn-Magyar Társaság Ezüst Jelvényével tünteti ki Babák Mihály jelenlegi és dr. Demeter László korábbi polgármestert. A kitüntetést rajtuk kívül eddig csak a finnországi magyar nagykövet kapta meg. A kitüntetésekhez ajándék is párosult. Demeter László Keuruu új templomát, Babák Mihály pedig a város régi templomát ábrázoló festményt kapott.

A finn vendégek megragadták az alkalmat, hogy megköszönjék a magyarországi kedves vendéglátást.

## Képek az arborétumból



Földesi Zoltán a város képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottságának elnöke üdvözölte a VII. Festő és Alkotó Tábor kiállításának megnyitójának képviselőit a Tessedik Sámuel Múzeumban augusztus 18-án délután.



Az arborétumban inspiráló környezetben nyaranta elkészült munkák idei kiállítása új élményekkel gyarapítják a látogató közönséget is. A fejlődés 2000 óta – mikor először jöttek el a táborba Szabó László biztatására az érzéseiket képekben megfogalmazó alkotókat – jól látható, állapította meg Földesi Zoltán. Ezek a munkák hozzáadnak valamit a város értékeihez. Kifejezte hát köszönetét az alkotótábor szervezésében kifejtett munkájáért Szabó Lászlónak, aki társaival együtt maga is bemutatta a nyáron készült alkotásait.

## Kenyérszentelés



Nagyon sokan vettek részt az evangélikus Ótemplomban hétfőn délután a kenyérszentelésen. Az ünnepi hálaadás Horváth Olivér evangélikus lelkész és Seidl Ambrus katolikus plébános szolgálataival folyt. Az ünnepi alkalmat a Himnusz és a Szózat keretezte, a templomból távozók szentelt kenyércipókat kaptak.

### Szerezzen érettségi bizonyítványt esti tagozaton!

A szarvasi **Vajda Péter Gimnázium** és Szakközépiskola **fel-nöttek** számára érettségi bizonyítványt adó, négy évfolyamos gimnáziumi képzést indít megfelelő számú jelentkező esetén. **Jelentkezzen** a 2007. szeptemberében induló 9., 10., 11. és 12. évfolyamos osztályainkba.

A jelentkezéshez hozza magával a személyi igazolványát és korábbi iskolai bizonyítványait, mert az osztályba sorolás ez alapján történik.

**Beiratkozás:** 2007. júniustól folyamatosan  
**Cím:** Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium  
Szarvas, Vajda Péter u. 20. Tel: 66/311-933

**Várjuk jelentkezésüket!**